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Series

LPG5 2.5˝ Low Pressure Gage
3-2-3% Full Scale Accuracy in a 2.5” Gage

SPECIFICATIONS:

Service: Compatible gases and liquids.

Wetted Materials: Brass connection, bronze tube.

Housing: Chrome plated steel.

Lens: Polycarbonate.

Accuracy: ± 3-2-3% FS.

Pressure Limits: Full scale range.

Temperature Limits: -4 to 140°F (-20 to 60°C).

Size: 2.5˝ (63 mm).

Process Connections: 1/4˝ male NPT.

Weight: 8 oz (227 g).

The Series LPG5 Low Pressure Gages offer top of the line performance for pressure
applications from 10 in. w.c. to 10 psi. The LPG5 gages possess dual scales with 3-2-3% full-
scale accuracy on a 2.5˝ dial. Units are made with a chrome plated steel housing and brass
wetted parts. Units can withstand temperatures of -4 to 140°F (-20 to 60°C). This series is
meant for the measurement of low pressures of gases and liquids and is ideal for air flow
indication, liquid level and draft measurement. Series LPG5 gages are available with either
a bottom or back connection option.  

MALE NPT
CONNECTION [BRASS] 

MALE NPT
CONNECTION [BRASS] 

29/32
[23.00]

2-19/32
[66.04]

1-49/64
[44.96]

35/64
[13.97]

MALE NPT
CONNECTION
[BRASS] 

35/64
[13.97]

55/64
[22.00]

2-19/32
[66.04]

Model 

LPG5-D8022N

LPG5-D8122N

LPG5-D8222N

LPG5-D8422N

LPG5-D8622N

LPG5-D8822N

Model 

LPG5-D9922N

LPG5-D0022N

2.5˝ Манометр низкого давления
1.5% Точность полной шкалы в 2.5” манометре

Серия
LPG4

ø2.625
[67.7]

.550 SQUARE
[14.0]

[1/4 - 18NPT]

1.500
[38]

.850 [21.6]

BOTTOM CONNECTED

Наша Серия LPG4 манометров предлагает лучшую по производительности и 
точности линейку  продуктов при использовании давления и вакуума вплоть до и 
включая 160 in w.c. LPG4 построена из одного медно-бериллиевого сплава 
диафрагмы, прикрепленной к прецизионной выточенной латунной пластине. Эта 
инновационная конструкция, вместе с высокой точностью, фрезерованные-зубцы 
движения латуни и мельхиора шестерни и опорной поверхности, обеспечивают 
пользователю топовые показатели среди приборов низкого давления.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Применение: совместимые газы и жидкости. 
Материалы, соприкасающиеся со средой: 

латунь и бериллий медь.

Копус: Рисованная сталь, черная отделка. 
Линзы: Поликарбонат (съемные). 
Точность: ±1.5% от полной шкалы.

Максимальное давление: 100% от 
диапазона шкалы. 
Максимальная температура: 

Рабочая: -40 до 160°F (-40 до 70°C); 

Окружающей среды: -40 до 140°F 

(-40 до 60°C). 
Размер: 2.5˝ (63 мм).

Технологические соединения: 1/4˝ 

с наружней резьбой NPT. 
Класс защиты корпуса: NEMA 3 

(IP54). 
Вес: 7.3 oz (0.21 кг).

Модель 
LPG4-D7122N
LPG4-D7222N
LPG4-D7322N
LPG4-D7422N
LPG4-D7522N
LPG4-D7622N
LPG4-D7722N
LPG4-D7822N
LPG4-D7922N
LPG4-D8022N
LPG4-D8122N
LPG4-D8222N

Модель 
LPG4-D8322N
LPG4-D8422N
LPG4-D8522N
LPG4-D8622N
LPG4-D8722N
LPG4-D8922N
LPG4-D9022N
LPG4-D9122N
LPG4-D9222N
LPG4-D9322N
LPG4-D9422N
LPG4-D9522N

OPTION

For NIST traceable calibration certificate, use order code NISTCAL-PG1.

Note: Change ending 22N to 42N for back connection option.

Range in w.c./kPa

0 to 10 (0 to 2.5 kPa)

0 to 15 (0 to 3.75 kPa)

0 to 35 (0 to 8.75 kPa)

0 to 60 (0 to 15 kPa)

0 to 100 (0 to 25 kPa)

0 to 200 (0 to 50 kPa)

Range psi/kPa

0 to 5 (0 to 35 kPa)

0 to 10 (0 to 70 kPa)

Диапазон
-10 до 0 in w.c. (-2.5до 0 kPa) 
-15 до 0 in w.c. (-4 до 0 kPa)
-25 до 0 in w.c. (-6 до 0 kPa)
-40 до 0 in w.c. (-10 до 0 kPa) 
-60 до 0 in w.c. (-15 до 0 kPa) 
-80 до 0 in w.c. (-20 до 0 kPa) 
-100 до 0 in w.c. (-25 до 0 kPa) 
-160 до 0 in w.c. (-40 до 0 kPa) 
-235 до 0 in w.c. (-60 до 0 kPa) 
0 до 10 in w.c. (0 до 2.5 kPa) 
0 до 15 in w.c. (0 до 3.75 kPa) 
0 до 25 in w.c. (0 до 6 kPa)

Диапазон
0 до 40 in w.c. (0 до 10 kPa) 
0 до 60 in w.c. (0 до 15 kPa) 
0 до 80 in w.c. (0 до 20 kPa)
0 до 100 in w.c. (0 до 25 kPa)
0 до 160 in w.c. (0 до 40 kPa)
-4 до 0 до 6 in w.c. (-1 to 0 до 1.5 kPa)
-6 до 0 до 10 in w.c. (-1.5 до 0 до 2.5 kPa)
-8 до 0 до 16 in w.c. (-2 до 0 до 4 kPa)
-16 до 0 до 24 in w.c. (-4 до 0 до 6 kPa)
-24 до 0 до 40 in w.c. (-6 до 0 до 10 kPa)
-30 до 0 до 50 in w.c. (-7.5 до 0 до 12.5 kPa) 
-40 до 0 до 60 in w.c. (-10 до 0 до 15.0 kPa)

ОПЦИЯ
Для NIST отслеживаемого сертификата калибровки, используйте код заказа NISTCAL-PG1.
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